

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

17 НОЯБРЯ 1953

Москва

от . . .

Газета № .

ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ЭСТРАДНЫЙ ТЕАТР В МОСКВЕ

В Москве создается Государственный эстрадный театр. Ему предоставлено здание на площади Маяковского, где ранее помещался театр Сатиры. Сейчас здесь производится ремонт и переоборудование зрительного зала, помещения для оркестра, фойе, гардероба, служебных помещений, заново устанавливается световая аппаратура.

— Открытие Эстрадного театра — значительное событие в культурной жизни столицы, — сказал в беседе с корреспондентом «Советской культуры» директор Мосэстрады Н. Варзилович. — Нет сомнения, что театр вызовет живой интерес москвичей.

В создаваемом ныне театре постоянной труппы не будет. В спектаклях будут заняты артисты Московской эстрады, театров и кино. Москвичи увидят здесь эстрадные спектакли, феерические представления, театрализованные концерты, вечера эстрадных жанров и т. д.

Сейчас готовится первая программа.